("interaktif Egitim )

1. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu dogru
degildir?

A) (+27) = (15) = (:27) + (<15) = 41 2

B) (-52) - (-16) = (-52) + 1 6) = =36

C) (+33) = (<1 4) = (+33) + (+1 4) = +47

D) (-41) — (+23) = (-41) + (-23) = -84

2. 7 LAt
Yukaridaki say dogrusunda modellenen islemin
sonucu hangisidir?

A) +2

B) -2

C)+12

D) -12

3.5+ A =0

(-7)-m=-5

o +(-3)=49

ise A + m + o isleminin sonucu kactir?
A) -5

B) +5

Q) -7

D) +6

4. (+1) + (<2) + (+3) + (<2) = ? isleminin sonucu
hangisidir?

A) -1

B) +2

Q)+

D) O

5. T Yukaridaki
say dogrusunda modellenen islemin sonucu
hangisidir?

A) -4

B) -5

Q) +5

D) -6
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6. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu dogru
degildir?

A #1517 =6(15)+ 1 7) = (32)

B) (<40) - (41 0) = (<40) + (-1 0) = (-50)

C) (1) = (5) = (1) + (-5) = (-6)

D) (41 25) - (-90) = (+1 25) + (+90) = (+225)

7. (3) + (1) + (-4) isleminin sonucunu hangisidir?
A) -2
B) +2
Q) -3
D) +4

8. (-5) . (+4) - (<2) . (-1 O) isleminin sonucu
hangisidir?

A) (20)

B) (<40)

Q) (50)

D) (<30)
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9.
Yukarida modellenen islemin sonucu hangisidir?
A)-10
B) +1 0O
Q-12
D) +1 2

1 0. Asagida verilen islemlerden hangisinin sonucu
dogru degildir?

A) (8) . +7) = (+:56)

B) (+5) . (+9) = (+45)

C) +6) . (-11) = (-66)

D) (-4) . (-13) = (:52)

11.C=(D).(2) ve D = (-4) . C olduguna
gére Dnin degeri hangisidir?

A) +40

B) -40

Q) +60

D) -60
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12.612).02) . 650 = D12) . all . 65)
esitliginde A degeri hangisidir?

A) +2

B) -2

Q) +3

D) -3

13.(=2) . [t:3) + (+4) isleminin sonucu hangisine
esittir?
A)-12
B) +12
C+4
D) -14

14.(-4) . 02) + all = (<4) . (<2) + (<4) . (45)
isleminde A degeri hangisidir?

A) -3

B) +3

Q) -5

D) +5

15. Asagidaki islemlerden hangisi yanlistir?
A) (-28) : (+7) = (-4)

B) (+39) : (-1 3) = (+3)

Q) (+16) : (+4) = (+4)

D) (-27) : (=3) = (:9)

16.a=(4) . (-10)

b=(2).(5)

olduguna gére a : b degeri hangisine esittir?
A) +4

B) -4

Q) +5

D) -6

17.(=3Yitn 4. kuvveti hangisine esittir?
A) -39

B) +56

Q) -64

D) -81

18. Ankara'da ocak ayinin son 3 giininin hava
sicakliklar ardisik tam saylardrr. Bu sicakliklarin
toplami =1 8°C'tur. U giinlik sicakliktan ilk giinin
sicaklig kac derece Celcius'tur?

A) -5

B) -6

Q) +5

D) +6

19. " Hakan, sekildeki gibi
puanlanmis hedef tahtasina 1 0 atis yapiyor.
Pozitif tam saylarin oldugu her bslgeye iger ok,
negatif tam saylarin oldugu her bslgeye ikiser ok
isabet ettiriyor. Hakan, isabet ettirdigi her ok icin
o bélgedeki puani aldigina gére toplam kag puan
kazanmistir?

A)-18

B) +24

C) +30

D) -36

20. Hava sicaklg Ankara’da pazartesi gini
12°C olarak slilayor. Sicaklik, sali gint
pazartesi gtininin sicaklginin yarisi kadar oluyor.
Carsamba giin ise sicakligin sali giinG
sicakligindan 4°C daha fazla oldugu gériliyor.
Ankara’da garsamba gininin sicakligr kag derece
Celciustur?

A)10

B) 11

Q12

D14
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